

P2248 (2)



Melleglenc

KIS HÍRADÓ

1979. május 18.

A Vezetői Tanács 1979. május 10-én a Javaslat a Magyar Nemzeti Bibliográfia Időszaki Kiadványok Repertóriuma szerkezeti reformjára c. előterjesztést be-szélte meg.

Május 24-én főosztályvezetői értekezlet vitatja meg Az Országos Széchényi Könyvtár szervezeti és működési szabályzatát.

Személycserés vendégek érkezése májusban

Anna Hollá és Filip Lasut a Matica Slovenskából, május 2-4. között kézi-
ratok mikrofilmezésére;

Milana Bikicki, Bojana Soc és Nada Lazic a Matica Srpskából, május 7-12.
között jugoszlavika kutatásra, ill. katalogizálási tapasztalatcserére;

Milos Sajinovic főosztályvezető a Matica Srpskából, május 14-27. között
színháztörténeti kutatásra;

Radovan Micic a Matica Srpskából, május 21-25. között módszertani ta-
pasztalatcserére.

juniusban

Lubica Horáková a Matica Slovenskából, június 11-16. között, a kutatások
szervezésének és módszereinek tanulmányozására;

Zdena Vajdová a prágai Nemzeti Könyvtárból, június 11-18. között, olvasás-
kutatási tapasztalatcserére;

Werner Buhs a lipcsei Deutsche Büchereiből, június 19-25. között, olva-
sószerzési tapasztalatcserére;

K. Zawadzki a varsói Nemzeti Könyvtárból, június 22-28. között, az állo-
mányvédelmi mikrofilmezés tanulmányozására;

Erika Rother a berlini Staatsbibliothekből, június 25-július 1. között, a könyvtárközi kölcsönzés és a könyvek központi katalógusa szervezetének tanulmányozására;

Erika Jesche a lipcei Deutsche Bücherei-ből, június 26-július 2. között, a periodika nyilvántartás tanulmányozására.

X

Június végéig befejeződik az Ifjusági Klub felújítása. A szakipari munkálatok végeztével fiataljaink aktív munkájára lesz szükség, hogy elképzéseinknek megfelelően rendezzük be a kicsiny, de hangulatossá varázsolható helyiséget.

X

A társadalombiztosítási tanács munkája

1979. I. negyedév

Kifizetett <u>szakszervezeti segélyek:</u>	16 fő	7.450 Ft
szülés	5 fő	2.000 Ft
temetés	4 fő	2.150 Ft
nyugdíjas	6 fő	2.700 Ft
gyermekgondozás	1 fő	600 Ft
Kifizetett <u>munkaadói segélyek:</u>	23 fő	10.300 Ft
Januárban	9 fő	3.900 Ft
Márciusban	14 fő	6.400 Ft

Március 8. Nőnap

A szakszervezeti tanács 1972. évi határozata alapján minden évben a nőnapra rendelkezésünkre álló összeget segély formájában a sokgyermekes és gyermeküket egyedül nevelő édesanyák között osztjuk szét. Ez évben az osztálybizottságok javaslata alapján 19 dolgozónk kapott személyenként 500 Ft-ot. /16 fő a szakszervezeti rovat terhére, 3 fő a munkaadói segélyből.

Üdülési ügyek

Kontingens beutalások:

- I. 18. Lillafüred más intézménynek átadtuk
- I. 24. Hajdúszoboszló Bétsch Elemérné nyugd.
- I. 24. Sopron 2+1 Papp Andrásné és gyermekei
- I. 25. Miskolc-Tapolca más intézménynek átadtuk
- II. 15. Héviz Vizsolyi Gyuláné és férje
- II. 16. Balatonlelle Horváth Lajosné nyugd.
- II. 21. Aggtelek Kiss Györgyné nyugd.

E két utóbbi jegyet jutalom formájában adtuk ki. A II. 14-i 1 hetes aggteleki beutalót dolgozónk nem igényelték, így kénytelenek voltunk leírni.

Az 1979. évi kontingens beutalásokról a szociális felelősök bevonásával március 5-i ülésünkön döntöttünk.

Kontingensen felül szerzett jegyek:

III. 1.	Hajduszoboszló	Bolgár Ferencné és férje
III. 1.	Mátraháza	Deutsch Béláné

X

A Szakszervezetek Országos Tanácsának szolidaritási felhívása
a szervezett dolgozókhoz

A nemzetközi munkásszolidaritás közelgő nagy ünnepe, május 1. alkalmából felhívással fordulunk a magyar szervezett dolgozókhoz: fejezzük ki szolidaritásunkat, és cselekvően támogassuk azt a harcot, amelyet osztálytestvéreink vivnak szerte a világon a társadalmi haladásért, a szakszervezeti szabadságjogokért, a nemzeti függetlenségért, a jobb életért.

A nemzetközi munkásmozgalom története, számos epizódja, nagy jelentőségű eseménye, maradandó emlékek és értékek bizonyítják a szolidaritás erejét. A szolidaritás tudata erőt ad a harcban állóknak, az igazságért, a jobb, emberibb életükért küzdőknek, mindazoknak, akik az imperializmus, a belső és külső reakció elnyomása ellen - nemegyszer szabadságuk, sőt életük kockáztatásával - emelik fel szavukat. A szolidaritás ereje sok igaz ügyet segített már győzelemre.

A világ különböző pontjain a szervezett dolgozók tömegei, testvérszervezeteink ennek tudatában számítanak erkölcsi szolidaritásunkra és - nehéz helyzetük enyhítése végett - anyagi segítségünkre is. Van, ahol ma is a háboru borzalmaiktól szenvednek. Másutt természeti katasztrófák okoznak szavakkal alig kifejezhető nehézségeket. De azok sem nélkülözhetik erkölcsi és anyagi támogatásunkat, akik a jobb életért, a haladásért, a szakszervezeti és demokratikus szabadságjogokért folytatják mindennapi harcukat.

Ebből fakadó internacionalista kötelezettségünknek csak a magyar szervezett dolgozók következetes támogatásával és önkéntes anyagi hozzájárulásával tehetünk eleget. Ezért a Szakszervezetek Országos Tanácsa ezentul évente szolidaritási bélyegeket bocsát ki, és a befolyt összeget a cselekvő szolidaritás kifejezésére fordítja.

A magyar szakszervezeti mozgalom, a szervezett dolgozók mindig hivatásuk magaslatára emelkedtek, ha a szolidaritásról, bajba került munkástestvéreink megsegítéséről volt szó. Bizunk abban, hogy nagyszerű hagyományainkat követve, azokat építve ez most is így lesz, és felhívásunk országsszerte egyetértésre és ennek megfelelően széles körű támogatásra talál.

/A bélyegek 10, 20 és 50 forintos címletekben jelennek meg./
Budapest, 1979. március

Szakszervezetek Országos Tanácsa

Kérjük, hogy a szolidaritási akció megszervezésénél az eredményes megvalósítás érdekében kellő agitációt folytassanak, ugyanakkor hangsúlyozzák az önkéntességet.

A szolidaritási akció lebonyolításánál az alábbiakra hívjuk fel figyelmüket:

"... a nyugdíjasok, tanulók, jogfenntartók és az alacsony keresetűek, így az I-VI. tagdíjosztályba soroltak 10 Ft-os, a VII-XIII. tagdíjosztályba soroltak 20-40 Ft-os, a XIV-XVII. tagdíjosztályba soroltak - a vezető állásúak és függetlenített tisztségviselők - 50-70 Ft, illetve afölötti összegben vegyenek bélyeget". Részlet a Közalkalmazottak Szakszervezete Budapesti Bizottsága körleveléből/

A felmérést és a bélyegek megrendelését Pócsi Árpádné gazdasági felelős intézi /137-889/.

Meghívó

A Közalkalmazottak Szakszervezete Szabolcs-Szatmár Megyei Bizottsága szabolcsi vendégszeretettel és őszinte barátsággal hív és vár minden közalkalmazott dolgozót a megyében 1979. július 28-29-én megrendezésre kerülő természetjáró találkozóra.

A találkozó célja: Szabolcs-Szatmár megye és Nyíregyháza város történelmi és kulturális nevezetességeinek megismertetése, a szabadidő ésszerű, kellemes eltöltése. A természetjárók közötti kapcsolat erősítése.

A szállást Nyíregyházán, középiskolai kollégiumban biztosítják /45 Ft/fő/.

A találkozó ügyeit intézi: Horváth Tiborné /141-784/

x

Az OSZK SK labdarugócsapata a Józsefvárosi Kupa csoportküzdelmeinek hátralevő mérkőzésére szeretettel várja az intézmény dolgozóit az Asztalos János Ifjúsági Parkba.

1979. május 22. 16.30: OSZK - Magyar Rádió

- -

Freisinger Jenő május 14-25-ig sportfelelősi alapképző tanfolyamon vesz részt.

x

Az Erkel Színház és az Operaház

1979. június havi szervezhető előadásai

ERKEL SZÍNHÁZ		OPERAHÁZ
2. X	Álarcosbál	6. Bsz. Carmen
6. X	A rosszul őrzött lány	
8.	A ravasz rókácska	
10.e. X	A ravasz rókácska	
12. Bsz.	Viva la vita	Bsz. = Bérletszűnet
14. Bsz.	Trubadur 300% <u>Matteo Manuguerra és</u> <u>Giuseppe Patane</u>	Az X-el jelölt előadásokra jegyek kizárólag az olcsóbb helyárkategóriákban kaphatók.
15.	Lammermoori Lucia 200% <u>Giuseppe Patane</u>	
17.e. X	Lammermoori Lucia 200% Giuseppe Patane	
19.	Viva la vita	
21.	Traviata	

Az Állami Népi Együttes előadásai az Erkel Színházban: június 11. hétfő este
június 18. hétfő este

Az igények bejelentését Pócsi Árpádné opera és hangverseny közönségszervező kéri /137-889/.

OSZK 79/199